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A szavazóhelyiségbe való belépést követően a választópolgár köteles igazolni személyazo-
nosságát a személyazonossági igazolványának felmutatásával. A szavazóhelyiségbe válasz-
tói igazolvánnyal érkező választópolgárt a szavazóköri választási bizottság felveszi a szava-
zásra jogosultak jegyzékébe. A szavazóköri választási bizottság elveszi a választási igazol-
ványt és a szavazásra jogosultak jegyzékéhez csatolja. 
Miután a választópolgár igazolta személyazonosságát és bejegyzésre került a 
köztársaságielnök-választáson szavazásra jogosultak jegyzékében, a szavazóköri választási 
bizottságtól a Szlovák Köztársaság állami címerével ellátott üres hivatali borítékot és sza-
vazólapot kap. 
A boríték és a szavazólap átvétele után a választópolgár a szavazólapok kitöltésére kijelölt 
szavazófülkébe lép. 
A szavazólapok kitöltésére kijelölt szavazófülkében a választópolgár megjelöli a szavazóla-
pon azt a jelöltet, akire szavaz. A megjelölést úgy végzi el, hogy a jelölt családi neve előtti 
négyzetbe „X” jelet ír. A jelölt megjelölése után a választópolgár a szavazólapot a borítékba 
helyezi. 
A választópolgár a szavazatát úgy adja le, hogy a szavazólapok kitöltésére kijelölt szavazó-
fülke elhagyását követően a borítékot a szavazóurnába helyezi. Annak a választópolgárnak, 
aki nem vonult be a szavazófülkébe, a bizottság nem teszi lehetővé szavazatának leadását. 
A választópolgárnak, aki egyedül nem képes kitölteni a szavazólapot egészségkárosodás 
miatt, vagy mert nem tud olvasni vagy írni, joga van a szavazófülkébe magával vinni egy 
másik választópolgárt, hogy az helyette, utasításainak megfelelően kitöltse a szavazólapot 
és a borítékba helyezze. A szavazóköri választási bizottság tagja nem tölthet ki ilyen módon 
szavazólapot. 
A választópolgár helyett, aki a borítékot egészségkárosodás miatt nem képes egyedül a sza-
vazóurnába helyezni, ezt felkérésére és jelenlétében egy másik választópolgár is megteheti, 
aki azonban nem lehet a szavazóköri választási bizottság tagja. 
A választópolgárnak, aki nem tud a szavazóhelyiségbe eljutni és a szavazás idején a kö-
zségben tartózkodik, ahol állandó lakhellyel bír vagy választási igazolvánnyal rendelkezik, 
joga van a szavazóköri választási bizottságtól mozgóurnával történő szavazást kérni. Ilyen 
esetben a szavazóköri választási bizottság legalább két tagját mozgóurnával, borítékkal és 
szavazólappal a választópolgárhoz küldi. A választópolgár úgy szavaz, hogy a szavazás tit-
kossága be legyen tartva. 


